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Questao 1 (1,5 ponto)

Um grupo de amigos acabou de comer uma pizza. Se cada um der R$ 8,00 faltardo R$ 2,50 para
pagar a pizza e se cada um der R$ 9,00 sobrardo R$ 3,50.
Qual é o prego da pizza?

Resolugéo
p — prego da pizza

n — n° de amigos

8n=p-2,5[1]

{9n=p+3,5 [2]

[2] - [1]—>9n—8n:p+3,5—(p—2,5)
&n=6

Logo, de[1]...

8-6=p—-2,5

p =48+2,5=R$50,5

Resposta:R$50,50

Questao 2 (2,5 ponto)

A figura mostra um quadrado com suas diagonais e segmentos que unem os pontos médios de

Resolucéo

O guadrado esta dividido em quatro quadrados menores iguais. Cada um dos tridngulos
brancos tem um lado que € um lado de um quadrado menor e sua altura, relativa a este lado, &

a metade do lado do guadrado menor; logo sua area & %=% da area de um quadrado

- . . .. . 1

menor. Como sdo quatro desses triangulos, vemos que a area da parte branca € igual a area de -=I><z =1
. . . . .

guadrado menor. Como area de um desses quadrados é r da area do quadrado maior, segue que a area

preta € igual a 1—% =§ da area do quadrado maior.

Resposta:3/4
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Questao 3 ( 1,5 pontos)

. . : ~ 1 ~
Subtraindo um mesmo numero do numerador e do denominador da fragédo & , obtemos a fragao

14 , . .
e Determine a soma dos algarismos desse numero.

Resolucéo
tti :%@ 132 —13x = 14* — 14x
14 —13? = 14x —13x
(14-13)-(14+13) = x

x=27

Resposta:2+7=9

Questao 4 (2,5 pontos)

Em um teste de multipla escolha com 24 problemas, cada um pode receber uma das seguintes
pontuagoes: 4 pontos se a resposta é correta, menos 1 ponto se a resposta é incorreta e 0 ponto
se a resposta esta em branco. Sabendo que um estudante recebeu exatamente 52 pontos, qual o
numero maximo de respostas corretas que ele pode ter obtido?

Resolucéo

Sejam C, E e B os numeros das respostas corretas, erradas e em branco,
respectivamente. Pelo enunciado, 4C-FE=52e¢eC+E+B=24

Somando as duas equacgdes obtemos 5C + B =76.Dai, C<15. Para C =15, temos B=1
e E=8.

Resposta: 15 respostas coretas
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Questao 5 (2 pontos)

Mariana escreveu as decomposicdes em fatores primos dos nimeros naturais de 2 a 100:
2,3,2x2,5,2x3 , ..., 3x3x11 , 2x2x5x5 |
Quantas vezes ela escreveu o algarismo 27?

Resolucéo

de 2x1 a 2x50, o 2 aparece pelo menos 1 vez em cada decomposigao. (50 vezes)
de 2x2x1 a 2x2x25, 0 2 apaece mais uma vez em cada decomposicao ( + 25 vezes)
de 2x2x2x1 a 2x2x2x12, o 2 aparece mais ... 12 vezes .

de 2x2x2x2x1 a 2x2x2x2x6, 0 2 aparece mais ... 6 vezes .

de 2x2x2x2x2x1 a 2x2x2x2x2x2, 0 2 aparece mais ... 2 vezes .

E finalmente em 2x2x2x2x2x2, 0 2 aparece mais 1 vez.

Total: 50 + 25+ 12+ 6+ 2+ 1 = 96

Resposta:96 vezes
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PROVA DE REDACAO - QUESTAO UNICA - VALOR 10 pontos

TEXTO I

Receita de ano novo (fragmentos)

Para vocé ganhar belissimo Ano Novo
cor do arco-iris, ou da cor da sua paz,
[...]

Nao precisa

fazer lista de boas intencoes

para arquiva-las na gaveta.

Nao precisa chorar arrependido

pelas besteiras consumidas

[...]

Para ganhar um Ano Novo

que mereca este nome,

vocé, meu caro, tem de merecé-lo,
tem de fazé-lo novo, eu sei que nao € facil,
mas tente, experimente, consciente.
E dentro de vocé que o Ano Novo
cochila e espera desde sempre.

TEXTO 1II

Maos Dadas

N3ao serei o poeta de um mundo caduco.
Também nao cantarei o mundo futuro.
Estou preso a vida e olho meus
companheiros

Estao taciturnos mas nutrem grandes
esperancas.

Entre eles, considere a enorme realidade.
O presente é tao grande, nao nos
afastemos.

Nao nos afastemos muito, vamos de maos
dadas.

Nao serei o cantor de uma mulher, de
uma historia.

Nao direi suspiros ao anoitecer, a
paisagem vista na janela.

Nao distribuirei entorpecentes ou cartas
de suicida.

Nao fugirei para ilhas nem serei raptado
por serafins.

O tempo é a minha matéria, o tempo
presente, os homens presentes,

a vida presente.

TEXTO II
O mundo é grande

O mundo é grande e cabe
nesta janela sobre o mar.

O mar é grande e cabe

na cama e no colchao de amar.
O amor é grande e cabe

no breve espaco de beijar.
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TEMA - Proposta de Redacao

O futuro é hoje!

Assim vivemos num mundo de alta tecnologia, no imediatismo de noticias que ja
nascem velhas. Mas sera que esquecemos de viver o hoje? Sera que deixamos de brindar
cada ano, como Unico? Sera que abandonamos o “bom dia, sol !” ?

A partir dessas reflexdes, dos textos de Carlos Drumonnd de Andrade, e da
pergunta: Os jovens sdo capazes de prestar atencdo ao presente?; faca um texto
opinativo, que deixe claro seu ponto de vista em relacao a essa pergunta.

Vocé deve usar a norma padrao; apresentar um titulo; expor suas ideias entre 15 e
25 linhas em no minimo trés paragrafos. Procure nao fazer rasuras. Use a folha de
rascunho, nela vocé podera escrever a lapis, depois passe a limpo para a folha de
REDACAO & caneta azul ou preta.
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FOLHA DE PROVA
(deve ser feita a caneta azul ou preta)
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RASCUNHO

(ESTA FOLHA NAO SERA CONSIDERADA PARA CORREGAO)




